



Za dobrim konjima se oduvek dizala prašina. U pravom smislu te reči, na zadovoljstvo nekoliko hiljada posetilaca, u subotu, 27. jula 2013. godine, na hipodromu Ergele Zobnatica, posle šest godina, održan je jedna konjička smotra, ovoga puta pod oficijelnim nazivom - I Vojvođanski galop.

Na svečanosti povodom otvaranja takmičenja, da svojim prisustvom podrže ovaj događaj, prisustvovali su Ištvan Pastor, predsednik Skupštine AP Vojvodine, Tivadar Bunford, direktor Vojvođanske Fondacije za razvoj „Halo“, Karolj Pal, izvršni direktor SMV-a, Šandor Egereši, predsednika Saveta nacionalnih zajednica Skupštine Vojvodine, predsednica opštine Bačka Topola Melinda Kokai-Mernjak, Marta Takač, direktorica JP „Vojvodinašuma“ i mnogi drugi.

U ulozi pokrovitelja priredbe prisutnima se obratio Ištvan Pastor i izrazio je veliko zadovoljstvo i brojem takmičara i publike, koja je došla da prati nadmetanja, a posebno domaćinima, Ergeli Zobnatica, koja je pružila uslove za ovakvu trku, i izrazio nadu da će postati tradicija.

-Nama je to jako važno, jer bavljenje konjima predstavlja deo našeg identiteta. Posebno nam je zadovoljstvo da danas imamo prilike da, prvi put u istoriji ovih takmičenja, organizujemo i međunarodno takmičenje, a pobednik te trke će učestvovati na velikom Nacionalnom takmičenju u Budimpešti krajem septembra - rekao je gospodin Pastor i svim učesnicima poželeo hrabrosti, međusobno poštovanje i dobru sreću.

Organizatori manifestacije bili su Savez vojvođanskih Mađara i Vojvođanske Fondacije za razvoj „Halo“, ispred koje je govorio Tivadar Bunford, direktor Fondacije.

Gospodin Bunford je istakao značaj ovog takmičenja, koje predstavlja predtrku za Nacionalni galop, koja pruža našim jahačima mogućnost da pokažu svoje takmičarske vrline u ovom plemenitom sportu. Pobednici će dobiti pravo da predstave našu državu na Nacionalnom galopu, koje će se održati na Trgu heroja u Budimpešti od 20 do 22. septembra. Ovim događajem, kao stara konjarska nacija, dobijamo mogućnost da oživimo davno zaboravljene navike i tradicije i dodao:

-Pre oko 6.000 godina jedan hrabar mladić je seo na ovu plementu životinju, neznajući da je sa ovim svojim delom definisao razvoj cele ljudske istorije. Uostalom, kao što je i pisac, pesnik i velki pacifista, Roland Dankan (Ronald Duncan) rekao: „Mi znamo da je konj plemeniti karakter bez uobraženosti, prijatelj bez ljubomore, lepota bez sujete. Spreman za uslugu, a ipak nije sluga“, i dodao da je ovaj događaj pokazao pravu strast koju ovaj sport i ovaj način života zahteva.

Svoj pozdravni govor završio je konstatujući da je Organizacioni odbor I Vojvođanskog galopa izvršio povereni zadatak i da veruje da ovim činom stvaramo tradiciju, koja se temelji na čvrstim

osloncima ljudske sloge i međusobnog poštovanja.

Ni organizacija ovako "krupnog" događaja, veliki broj uglednika i zvanica i publike, ni visoke temperature, nisu uticali na to da ovaj događaj prođe bez incidenata i na najbolji mogući način, ukratko za desetku.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)